

Πέμπτη 03 Νοεμβρίου 2022

● 18°C


ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ
ΚΟΙΝΩΝΙΑ

Δήμος Πυλαίας - Χορτιάτη: Εκστρατεία ενημέρωσης για τον καρκίνο του πνεύμονα

Την Κυριακή 6 Νοεμβρίου 2022 και ώρα 11:30π.μ. στην αίθουσα «Λ.Φωκίδα» στο Πολιτιστικό Κέντρο Πανοράματος θα πραγματοποιηθεί ενημερωτική διάλεξη με τη συνδρομή ειδικών επιστημόνων

🕒 02/11/2022 15:11



f FACEBOOK

🐦 TWITTER

💬 COMMENTS

Σε πανελλήνιο πρόγραμμα ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης των πολιτών για την αξία της πρώιμης διάγνωσης του Καρκίνου του Πνεύμονα με τον διακριτικό τίτλο «ΜΕΛΙΤΗ» συμμετέχει ο δήμος Πυλαίας Χορτιάτη σε συνεργασία το **Ελληνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων (ΕΔΔΥΠΠΥ)** του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας και την **Εταιρεία Νοσημάτων Θώρακος Ελλάδας (ΕΝΘΕ)**.

Για τον σκοπό αυτό την **Κυριακή 6 Νοεμβρίου 2022 και ώρα 11:30π.μ. στην αίθουσα «Λ.Φωκίδα»** στο Πολιτιστικό Κέντρο Πανοράματος θα πραγματοποιηθεί ενημερωτική διάλεξη σχετικά με την **Πρόληψη Καρκίνου του Πνεύμονα** με τη συνδρομή ειδικών επιστημόνων. Το Πρόγραμμα απευθύνεται σε χρόνιους καπνιστές, σε πρώην καπνιστές που διέκοψαν το κάπνισμα λιγότερο από 15 έτη, καθώς επίσης στις ηλικίες από 55 έως 84 ετών, (ανεξαρτήτως φύλου).

ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ ΘΑ ΕΙΝΑΙ η Πνευμονολόγος-Φυματιολόγος, Ταμίας της **ΕΝΘΕ, (MD, MSc, PhD)** και Επιμελήτρια Α', (Πνευμονολογική Κλινική ΓΝΘ «Γ. Παπανικολάου») **Μαρία Σαρόγλου**, ενώ στο πάνελ θα συμμετέχουν ο **επεμβατικός Πνευμονολόγος, Πρόεδρος ΕΝΘΕ, Εντεταλμένος σύμβουλος και Πολιτικός εκπρόσωπός του προγράμματος «Υγιείς Πόλεις» του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας** για θέματα υγείας του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη **δημοτικός σύμβουλος Ηρακλής Τιτόπουλος**, καθώς και ο Γενικός Γραμματέας ΕΝΘΕ, Πνευμονολόγος, Διευθυντής Πνευμονολογικής Κλινικής ΕΣΥ, ΓΝΘ "Γ. Παπανικολάου", **Σταύρος Τρύφων**.

Απόρρητο

«Η έγκαιρη προληπτική παρέμβαση και ανίχνευση συμπτωμάτων του Καρκίνου του Πνεύμονα που είναι η πλέον θανατηφόρα μορφή της νόσου, κρίνεται αποτελεσματική και αναγκαία. Με σύμμαχο την ηλεκτρονική πλατφόρμα, εφαρμόζονται διεθνή πρωτόκολλα screening του πληθυσμού και τα στελέχη των ΚΕΠ Υγείας επιβλέπουν το follow up της διατήρησης της υγείας των Πολιτών» δήλωσε ο **Πρόεδρος του ΕΔΔΥΠΠΥ και του Ι.Σ.Α.**, περιφερειάρχης Αττικής, **Γιώργος Πατούλης**. «Τις θερμές ευχαριστίες του προς το ΕΔΔΥΠΠΥ για την άριστη συνεργασία και την από κοινού συμμετοχή στην εκδήλωση ενημέρωσης για την πιο επικίνδυνη κακοήθεια παγκοσμίως», εξέφρασε ο **Εντεταλμένος σύμβουλος του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη και Πρόεδρος της ΕΝΘΕ, Ηρακλής Τιτόπουλος**.

ΣΧΟΛΙΑ

[ΟΡΟΙ ΧΡΗΣΗΣ](#) | [ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ](#)

